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 Реализатор: Вероучитељ Станко Аћимовић 

ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА РАДИОЦУ 

Наставна тема:  

Православна   

породица 

Наставна јединица:  

                  Молитвени кутак Бадњи дан 

Тип часа:  радионица 

Циљеви часа: 

 

 • Упознавање ученика са основним карактеристикама православног дома. 

• Разумевање значаја икона, молитвеног кутка и других елемената у православном дому. 

• Разматрање духовних пракси и обичаја који се практикују у православном дому 

• Указати на културну вредност, васпитно - образовни и историјски значај, 

породичне вредности, неговање љубави слоге и заједнице унутар Православне породице. 

 

Кључне речи: Господ Исус Христос, породица, Крштење, иконе, молитвени кутак, врлине, заједница 

 љубав, слога,  

 

Исходи 

Ученици ће на крају часа моћи: 

• Описати значај православног дома за вернике 

 

• Препознају основне елементе у православном дому: крст, иконе, кадионица, тамјан, свећа, молитва 

 

• Да украсе, уз помоћ вероучитеља, дефектолога и стручног пратиоца:  пано „Молитвени кутак“ 

 

Облици 

наставног рада 

Фронтални, рад у пару, индивидуални  

Наставне 

методе 

Вербална - демонстрација, учење путем истраживања, комбинована метода,  

илустративна 

Наставна 

средства 

 радни листић, слике, иконе.... 

Наставни 

објекат 

Центар са подршку особа са инвалидитетом и децу са посебним потребама „Импулс“ 

Корелација Српски језик, Музичко васпитање, Ликовно, Народна традиција, Природа и друштво 

Литература Православна веронаука 

Интернет 

извори 

https://www.svetigeorgije.dk/hriscanski-dom-2/ 

 

https://www.youtube.com/watch?v=koqgY7CfzG0 

Упознајмо Храм - хришћански дом 

Иновације 
Демонстрација, приказ молитвеног кутка 

 

Самоевалуација 

и корекција 

- посматрање ангажованости, сарадње учесника 

- белешке, разговори 

https://www.svetigeorgije.dk/hriscanski-dom-2/
https://www.youtube.com/watch?v=koqgY7CfzG0


 

 

Ток часа 

 

Уводни део 

часа 

(10 мин.) 

1.  

 

Наставник: 

-  Поздравља учеником хришћанским поздравом „Помаже Бог“ 

- Изговара, заједно са ученицима молитву „Оче наш“ и молитву „Пре 

учења“ 

- указује на правилан начин крштења 

- подстиче ученике да се сете раније стечених знања, 

 

-  најављује и истиче циљ радионице 

- „Молитвени кутак“ 

 

- Ученици: 

- прате 

 

Главни део 

радионице 

(25. мин.) 

2.  

 

Наставник: 

- асоцијативно уводи у тему радионице 

 

Шта је хришћански дом? 

Црква то смо сви ми, сви крштени људи чине цркву...сви ми који верујемо 

у Исуса Христа, који смо крштени Православним крштењем, сачињавамо 

Цркву... (и још то је твоја породица, пријатељи, ...) 

Породица је Мала Црква 

 

Дом сваког хришћанина је место где се свакодневно негује Богослужење.  

Ми хришћани учимо, као и други људи, радимо, помажемо у кућним 

пословима, али, осим тога, наш дом је и место молитве. 

Када уђемо у православни дом посебно ћемо уочити: 

 

Иконе се налазе на нарочитом месту - Свети угао, Почасни угао, 

Молитвени кутак.  

Обично се иконе постављају на источном зиду куће. Ту се постављају 

најпоштованије иконе: 

Икона Господа Исуса Христа, Пресвете Богородице Марије. Ту се могу 

наћи и иконе омиљених светитеља, заштитника, иконе дароване од 

пријатеља.  

Код Срба је обавезна  и славска икона. 

Испод иконе, посебно у празничне дане, светлуца  кандило. 

 

Када је недеља, празник, окади се кућа, чланови породице. 

Чланови породице читају засебне и заједничке молитве пред иконама за 

здраве, слогу, напредак и међусобну љубав.  

 

У дому православног хришћанина често постоји и библиотека духовне 

литературе: Свето писмо - Библија, молитвеник, житија светих људи-

приче о животу светих људи које нам помажу да знамо шта значи бити 

Хришћанин. 

 

Најважнији аспект православног дома је духовна пракса и заједничка 

молитва. Породица треба да се окупља, моли заједно и негује љубав и 

поштовање према Богу и једни према другима. 



 

Ученици, сходно могућностима): 

- Активно учествују у раду, договарају се 

- Примењују већ стечена знања из живота 

- препознају основне особености Православног дома 

- одговарају на питања 

- примењују стечена знања у животу. 

3.  

 

Наставник  

- Најављује приказ Молитвеног кутка 

- показује правилан начин читања молитве, кађења, паљења кандила, 

указује на значај молитве. 

 

Ученици: 

- Учествују, сходно могућностима, у одговорима, боје цртеже, повезују 

стечена знања са животом. 

 

- Наставник, ученици и сви присутни постављају цртеже и лепе на 

пано. 

 

Завршни 

део часа 

(10 мин.) 

5. (10 

мин.) 

Наставник  и ученици читају молитву „Оче наш“ 

Подсећам  ученике  на важност православног дома као места духовног 

развоја и заједништва. 

 

Ученици и присутни : 
- Оцењују успешност часа. 

 

Напомене, запажања 

 
 

Прилози:  реквизити, хамер, бојице, лепак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


